



Pázmány Péter Katolikus Egyetem

REKTOR

H-1088 Budapest, Szentkirályi u. 28. ; Telefon: +36 1 429 7211 Fax: +36 1 318 0507

Budapest, 2012. november 20.

KÖZLEMÉNY

A római székhelyű Apostoli Szentsezék az ún. szenttudományokban (azaz a teológia, a keresztény filozófia és az egyházjog) az általa elismert tudományos fokozatok megszerzését egységesen és részleteiben önálló belső felsőoktatási törvényében, a *Sapientia Christiana* apostoli konstitúcióban (1979. IV. 15.) és a hozzákapcsolt *Ordinationes*-ben (1979. IV. 29.) kötelezően megtartandó módon szabályozza. Ennek a hatálya a világ minden Apostoli Szentsezék által elismert, szenttudományok oktatására jogosult felsőoktatási intézményre kiterjed. Mint közismert, azok a felsőoktatási intézmények, amelyek a Magyar Akkreditációs Bizottság (MAB) által akkreditált doktori programmal rendelkeztek 1997-ben, megkapták a jogot, nemcsak a Magyarországon bevezetett PhD tudományos fokozat kiállítására, hanem 1997 és 1999 között – meghatározott feltételek teljesülése esetén – a korábban megszerzett doktori fokozatok átminősítésére. Mivel a doktori fokozat megszerzését a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hittudományi Karán és jogelődjén 1990-től már az Apostoli Szentsezék előbb hivatkozott nemzetközileg egységes előírásai szabályozták, az 1997 előtti fokozatok átminősítésére **nemzetközi szakértői bizottságot állított fel az Intézmény**, amely az egyedi átminősítési kérelmeket a doktori fokozat *Sapientia Christiana*-nak való megfelelésére, a fokozat minősítésére, a kérelmező tudományos munkásságára és idegen nyelvi ismereteire tekintettel vizsgálta. Az átminősítés eljárása, így minden tekintetben megfelelt a hatályos egyházi és állami előírásoknak. Mivel ekkor a „hittudományi tudományág” nem szerepelt a hazai tudományági felsorolásban, így a MAB által végzett akkreditációs eljárás „vallástudományi doktori programként” ismerte el a hittudományi doktori képzést (MAB 1997/4/IX/5 sz.), ami így **vallástudományi tudományágban** ruházta fel a fenti jogokkal az Intézményt a doktori képzés államilag akkreditált folytatására, ill. a korábbi – a rögzített feltételeknek megfelelő és kérelmezett – doktori fokozatok átminősítése tekintetében.




Dr. Szuromi Szabolcs DSc.
rektor